

街巷故事

要装修了
先和邻居打招呼

快报记者 李苏明
通讯员 亚龙 报道 “这西瓜是我江宁的亲戚种的,特别好吃。”昨天下午,家住相府营8号楼某单元302室的曹先生,在家里遇到一件新鲜事,该单元602室的装修户李先生挨家挨户给邻居们送西瓜,并对自家的装修可能给邻居带来的不便表示歉意。

据曹先生介绍,昨天下午2时,他正在家休息,突然楼上的邻居来敲门,一对年轻夫妻给他送来了一个大西瓜,并说,他们家准备装修,担心影响邻居休息,特地过来打个招呼,对装修期间给大家带来的不便表示歉意,并恳请邻居理解。同时这对夫妻还表示,他们一定将装修安排在上班时间,尽量避免早中晚休息时间施工。

“一件小事让我看到邻里之间相互理解的重要。”501室的曹女士也很意外,她觉得哪怕什么都不送,先打个招呼也好。

香铺营社区马宁玲主任表示,近年来,社区里装修纠纷越来越多,住户因为装修引发争吵,甚至打闹的事时有发生。许多居民认为,这位住户用“送西瓜”的方法求得邻居谅解,事情虽然不大,但体现了邻里间的温情。

上周起,警方对主城区遛狗下禁令,结果不少居民 打时间差,深夜遛狗

8月15日,针对市民反响强烈的“犬患”问题,警方发出“通牒”,1个月内,擅入公共场所的犬类可以予以捕杀,主城区禁止遛狗。一周来,记者发现不少市民因此改变了遛狗习惯,晚上悄悄遛狗成了一道独特的“风景线”。



夜晚,广场上狗不少
快报记者 施向辉 摄

遛狗出“绝招” 把狗塞进旅行袋

18日晚8点,水西门广场上,地面热气渐渐散去,秦淮河边吹来阵阵凉风。一只京巴突然从记者脚边窜过,只见它一边到处嗅,一边欢快地跑。一只、两只、三只……记者粗略数了一下,广场上竟有16只狗。

“11点钟之后,还会有一大狗。”每天来散步的市民叶娟告诉记者。“这里什么都好,就是会踩到狗屎。”

她说的果然没错。晚上11点15分左右,一名男子骑着一辆电动车过来了,两条近一米高的大型犬,跟在后面跑。旁边纳凉的人有些怕。“我见到这种狗,心里直打颤。”叶娟说,她就曾经被狗咬过一次。

遛狗的男子,自称姓陈。他说,这两条狗已经跟他5年了,像他的“兄弟”一样。谈到狗,陈先生滔滔不绝。当记者问他,知不知道犬类,尤其是大型犬是不能带进市民广场的,陈先生看了看记者说:“人晓得要出来转转,狗也一样哎!”

更令人惊奇的是,晚上11点半左右,有一对夫妇骑了辆摩托车来到广场,从一只旅行包内,放出了一只可卡。遛它的時候,夫妇俩似乎还有分工,丈夫带狗进广场,妻子在旁边左顾右盼。“可能是担心被警察发现吧!”有居民见状摇了摇头。

爱犬憋在家中 一天没有大小便

家住安国村的张女士十分喜欢养狗。担心爱犬遭到捕杀,她每天晚上12点钟后,才会把爱犬牵出门遛一圈。

她饲养的是只“腊肠”,它特别喜欢出门。以前,张女士只要一换衣服,它就奔到门口等她,像“小跟班”似的,跟她一起上街买早点、买菜、逛超市。现在,张女士不敢随便带它出门了。不过,它像个小孩子一样,偶尔还使点小性子,拼命跟在张女士后面跑。不过张女士一吼:“出来给人打死!”它会立即掉头往家跑。

除了晚上12点带它出门,张女士每天还会在凌晨5点时带它遛一圈。“不遛不行,关在家里太可怜

了。”她说,狗狗生活习惯很好,从来不在家大小便。8月15日,警方发出“通牒”的第一天,她为了避避“风头”,一天没带它出门,结果它愣是没有大小便,担心它憋坏了,现在张女士只好夜里和凌晨带它出门。“我喜欢睡懒觉,我儿子上班,我都不起来给他弄早饭,现在为了这个小东西,我不起床不行。”张女士笑眯眯地“埋怨”爱犬。

她说,这只狗已经习惯天天出门了。一天不带它出去,它除了不肯方便外,还会往人身上扑,看到什么都想撕咬,会烦躁地乱叫。

有居民认为 禁止遛狗似乎难治本

采访中,不少市民认为,警方出台的1个月内,擅入公共场所的犬类可能被捕杀,主城区禁止遛狗的规定,对“狗患”问题,可能是治标不治本。因为不少居民打时间差,趁警察下班后,夜间遛狗,这仍可能发生狗伤人事件。有关部门应该找到一个治标治本的办法。

快报社区记者 钟晓敏

街坊小黑板

多种大树好处多

山水华门小区的陆先生说:我是刚入住不久的业主,我家这栋楼就在将军大道旁边,没想到搬了新家晚上却很难入睡。将军大道上的车辆很多,到了晚上,汽车开过的声音就会显得更响。虽然小区已经沿着大路种了一排小树,但我希望能多种几排高大一些的树,并且排列得紧密一点,既可以隔音又能除尘。

请勿高空扔垃圾

怡景花园小区的沈小姐说:这两天生病在家,下午没事就喜欢坐在窗前看书。可是我发现,对面10幢的楼上时常有人往楼下扔东西,有时是废塑料袋有时是其他杂物,很不文明。经过10幢楼下时,也能看到草坪上有一些垃圾。请这些业主注意举止文明,维护我们小区的优美环境。

装上雨篷不美观

东恒阳光嘉园的刘女士说:最近,小区里好多1楼的业主都在窗外装上了各式各样的雨篷,特别是33幢的1楼,远远看去就像戴上了一副副墨镜。物管一直是不允许业主随便安装雨篷的,即使要安装也要统一式样才行,现在这样实在不美观。快报社区记者 杨扬

破译牛皮癣反复发作之迷 聚焦“基因导入疗法”

中国治顽固性皮癣获新突破

10年来数万多例牛皮癣患者康复疗效证明:

多家权威媒体联合介绍



△金陵银屑病研究所

简介
南京金陵老年病康复医院是一家以蚂蚁为特色的专科临床基地,医院凭借先进的科研设备、一流的专业人才和独特新颖的治疗理论享誉国内外,其中金陵银屑病研究所是省内家喻户晓的牛皮癣防治科研临床基地,也是江苏唯一一家牛皮癣专业治疗机构。专家们长期与中国中医皮肤病研究所、中国协和医院、广州中山医学院银屑病研究中心等多家权威机构协作交流,其科研成果“基因导入疗法”于1998年12月在北京通过中国药典委员会的临床验证,全国50多位知名医学专家经过三年多的临床跟踪,一致认为该疗法理论依据新颖、效果稳定、组方合理、抗复发性强、标本兼治,为此2002年4月中央电视台、《中国肤病杂志》、《健康报》、《人民日报》、《中医药报》等10多家新闻单位报道了这一重大突破性科研成果。

疾病探源:牛皮癣俗称牛皮癣,是一种慢性反复发作的炎症性皮肤病,特征性损害为红色丘疹或斑块上覆盖多层银白色鳞屑,该病患处常出现皮肤干燥、红斑、瘀血、结痂、脱屑,形态呈点滴状、片状、钱币状、地图状不等,界限明显,有不同程度瘙痒,久病者可直接影响肝、肺、肾

揭开牛皮癣易复发的神秘面纱

牛皮癣反复发作的原因在哪里?南京金陵皮肤病研究所专家们研究发现,牛皮癣是一种基因疾病,除了从缺陷的基因入手,其他方法都无济于事。由于患者血液中核糖核酸活力增强,过多的核糖核酸就向表皮转移,这就导致病变表皮更替速度加快,产生了细胞仁有缺陷的细胞,这些细胞角化不全形成体外的鳞屑。由此可见,抑制核糖核酸的活力,控制复发,是治疗牛皮癣的关键。牛皮癣虽不是重症,但却能将一个健康的生命折磨得体无完肤,精神崩溃。

牛皮癣在临幊上分哪几种

(一)寻常型银屑病:是临幊上最常见的一种,皮疹开始为红色斑丘疹,表面有多层银白色鳞屑,刮去鳞屑薄膜可以见到有少量血点,初发损害多呈点滴状丘疹,数目由少而多,有的皮疹肥厚、干枯、破裂,可有不同程度的瘙痒。开始皮疹在头皮和四肢内侧出现,以后可发展到全身皮肤,病程缓慢。急性进行期病,常出现同型反应,即在皮肤外伤处或注射眼处出现银屑病损害。

(二)脓疱型银屑病:该病一般在进展期的寻常型银屑病治疗不当引发,也可出现在正常皮肤上,

伴发严重的肝肾功能损害,病人可伴有持续

发烧、关节疼、全身不适等症狀,上呼吸道感染,

不规范使用皮质类固醇激素,是该病诱发或加重的常见原因。

(三)红皮病型银屑病:又叫银屑病剥脱性皮炎,

是一种较为少见而严重的皮肤病,其特点为全

身皮肤弥漫性红肿,大量脱屑,可伴有指(趾)

甲粘膜损害及畏寒、发热等全身不适,常由寻常

型银屑病急性进行期因不良因素刺激或治疗不

当诱发。

(四)关节型银屑病:此类银屑病除皮疹外,

还可以有关节的病变,但病人一般先有皮疹,而

后出现关节症狀。任何关节均可有症状,并可有关节肿胀和疼痛、活动受限,亦可发生畸形,常累及手、足及腕部小关节,但也可见于脊柱等大关节,受累关节表现为红肿、疼痛、活动受限等功能障碍。

“基因导入疗法”-治牛皮癣新突破

基因导入疗法从牛皮癣的致病根源入手,通过破坏血液中变异的白细胞基因链,消除血液中的毒素,有效抑制核糖核酸活力,直接阻断RNA活性的释放,增强细胞免疫力和净化血液,从根本上防止顽固性皮癣复发和遗传的可能,该疗法经北京、上海、沈阳、西安20多万临床治疗证明:一般患者治疗7-15天左右,瘙痒症狀明显减轻,斑块逐渐消退,1-2个疗程即可康复,特别对寻常型、脓疱型、红皮病型、关节型等久治不愈或愈后复发的患者有独特疗效,结束牛皮癣易复发的历史。

基因导入疗法-四大特点

特点A:药力集中:不但迅速杀灭表层的病菌原体,而且对深层的致病原体也能达到灭杀目的。

特点B:药效强劲:能将病灶的病损组织彻底祛除,切断传染源,捣毁病菌繁殖环境。

特点C:深层护理:具有改善皮肤微循环,促进新陈代谢,激活组织新生,恢复皮肤表层及深层的受损组织。

特点D:恢复正常皮肤生理功能,重新组建被破坏中断的血管网,恢复正常血运,使病区皮肤营养供给正常,增强抵抗力和免疫力。

疗效源于科技-事实胜于雄辩

邹萍,苏州某宾馆领班,1998年10月初发,刚开始背部、下肢出现钱币大小的丘疹,表面覆盖大量白色鳞屑,同时伴有轻微瘙痒,经当地医院的多次治疗,虽症状有所改善,但停药后症状反而加重,原来仅局限在背部和小腿的丘疹融

合成片,并出现红斑、瘀血、结痂和大量脱屑现像。为了治好病,她到过上海、山东等多家医院求治,接受过中西药、偏方及多种设备治疗,可病总是好了又发,这样断断续续近两年,皮癣仍在不断蔓延,职业的要求让她不得不离开岗位,精神的压力使病情更加严重。一天她偶然从当地某医院皮肤科主任那里获悉南京金陵老年病康复医院银屑病研究所“基因导入疗法”治疗牛皮癣有独特疗效,于是她专程来到南京接受治疗,专家们详细地询问了她的病情、病史和交待治疗期间注意事项,并鼓励她要树立战胜疾病的信心,经过两个疗程的精心跟踪治疗,丘疹全部消失,皮肤变得光滑如初,至今7年多未有复发迹象。

专家忠告:牛皮癣并非不可治愈,问题是必须辩证施治,即要治标又要治本,以治本统领治标,才可以彻底消失病源。顽疾不可怕,可怕的是患者不采取积极的治疗态度,只有在专家的正确指导下和自己的密切配合下,是完全可以治愈的。

北京、上海、广州专家 强强联手来宁会诊

中国中医皮肤病研究所、上海国际皮肤病合作科研中心、广州中山牛皮癣研究中心等几十位皮肤病专家学者来宁会诊,为牛皮癣患者提供更科学、更有效的治疗方法。会后,专家们与患者将面对面进行有针对性的诊疗及咨询活动。会诊期间药费优惠10%,并赠送《银屑病防治手册》。

会诊时间:2006年8月16日-9月17日

主办单位:金陵银屑病研究所

协办单位:金陵老年病康复医院

专家热线:025-83467953